

牡丹区“户户通”铺就“民心路”

本报讯(通讯员 郜玉华 韩向军 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“现在水泥路修到了家门口,小胡同里也和大街道路一样,下雨天再也不用担心胡同的路难走了。”日前,在牡丹区沙土镇沙土村,村民们高兴地说着小胡同的大变化。截至目前,牡丹区农村户户通工程开工建设了200余个行政村,为乡村振兴建设铺就幸福路。

吴店镇林庄村成立了“户户

通”领导小组,支部书记、“第一书记”、包村干部、村“两委”成员等人积极投身到“户户通”工作中,采取“一胡同一法,一户一策”的方式,迅速开始了“户户通”施工。在农村通户道路硬化工程中,牡丹区迅速行动,全力推进。该区强化组织保障,成立由区长任组长的领导小组,设立专门办公室,各镇街也成立相应机构,完善强化了责任保障体系,区长亲自抓,分管区长靠上抓,各镇

街主要负责人为“户户通”工程的主体责任人,各镇村相关人员现场抓。

“在户户通工程中,我们着力突出抓好了建设标准、补助标准和验收标准。”牡丹区交通局局长田德桥说。突出建设标准,提倡建设水泥路面,支持建设砖铺路面和建筑废弃物路面,水泥路面厚度不低于10厘米,建筑废弃物路面不低于20厘米,路面宽度按不超过4米进行计量、统计。突出

补助标准,区政府对水泥路面按20元/平方米、砖铺和建筑废弃物路面按10元/平方米进行补助,部分镇街还对户户通工程制定了优惠政策,进行二次补助。突出验收标准,按照市检查验收办法和标准,区政府聘请第三方对完成90%以上的村庄才进行计量验收,完成一个,计量一个,验收一个,支付一个,对验收不合格的项目不予奖补。

同时,牡丹区建立现场推进

机制。户户通工程实施期间,全区召开了两次现场推进会,先进镇街作典型发言,落后镇街作表态发言,并现场兑付了第一批奖补资金。建立督导检查推进机制,区交通局与区委督察室、区政府督察室结合,交通局党组班子成员带队,加强督导检查。建立考核奖惩推进机制,纳入全区科学发展年终目标考核,一月一次考核,分批支付奖补资金,确保户户通工程顺利实施。

黄堽镇项目建设正发力



6月22日,在牡丹区黄堽镇,国际国花博览园项目正在顺利建设。其中核心部分国花交易中心规划建筑面积4万平方米,是全国最大的牡丹主题博览馆组群,预计年底交付使用,着力打造成集“研展销、仓储运”为一体的花卉及相关产业的智慧标准化交易中心,将加速推进全市及周边地区的牡丹花卉产业发展步伐。

通讯员 郜玉华 蒋硕 摄

沙土镇吹瓶企业生产忙

6月22日,在牡丹区沙土镇菏泽瑞诚塑料包装有限公司生产车间,工人在生产线上工作。该公司主要生产仿铝瓶、镀金仿铝瓶等40余种塑料瓶,目前年生产塑料瓶能力已达2亿多支,并常年安置当地群众70余人,人均月工资在4000元左右,实现了经济效益和社会效益的双丰收。

通讯员 郜玉华 庞学锋 摄



北城街道办打造文创产业发展高地

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 王英 贾晓飞)在牡丹区北城街道办事处,计划投资6.1亿元的中国美术学院(菏泽)大学科技园项目正在快速推进,高标准建设国家级文创科技园区,将着力打造文创产业培育、非遗文化传承、职业教育实训、高层次人才培训、人工智能智造“五大基地”,电子商务服务、优质项目路演、名特优产品展示、商务配套服务“四大中心”。

据悉,该大学科技园是市双招双引重点建设项目,由中国美术学院和菏泽职业学院共同打造,建设企业总部、人工智能产学研中心、人才公寓三个板块,建造为全市总部经济、楼宇经济的引领和标杆。目前,企业总部已签约入驻公司50多家,7月份将正式入驻运营。整个园区建成后,

可入驻企业200余家,实现税收1亿元以上,带动就业3万余人。

近年来,北城街道办围绕打造文创产业发展高地,持续创新招商方式方法,加大招商引资力度,一批相关产业项目纷至沓来。计划总投资15亿元的中动文化及电商产业园项目,将建设创意大厦、新媒体商学院、体验馆、创业中心、路演平台、展示中心及商业配套设施等,打造集游戏、竞技、漫画、网络小说、影视、字画、电商等多业态于一体的产业基地。

“中动文化项目建成运营后,预计3至5年内可吸引入驻文化创意、电子商务等企业200家左右。”北城街道办党工委副书记张强表示,届时预计年营业额在20亿元左右,可提供就业岗位3000余个,成为文创企业和电商产业的重要聚集地。

小留镇招商引资工作成效显著

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 邵朋朋)在牡丹区小留镇,高档门窗加工项目二期工程正在快速建设,将主要建设生产车间、展厅以及基础配套设施。项目投产后,年可加工生产门窗15万平方米,销售收入6000万左右,提供就业岗位100余个。

近年来,小留镇把招商引资作为经济工作的第一驱动力,创新理念、拓展思路,加大招商引资力度,加快园区载体建设,招商引资工作取得显著实效。

该镇正在建设的府前佳苑项目总投资1.1亿元,规划建筑面积8万余平方米,目前项目1

号楼主体已完工,2号和3号楼正在做基础工程,将成为群众安居乐业的新家园。小留镇民安医院医技综合楼建设项目总建筑面积为6000平方米,建设门诊楼、医技楼、后勤楼和病房楼各一座,各科室将配备齐全,将进一步解决当地和周边群众的就医难问题。

同时,小留镇通过实施“一企一策”“一项目一方案”,不仅精准解决企业困难,更助推贫困劳动力和刚脱贫的群众就地就业,该镇利用扶贫车间引进鑫然电子、丰丰家居、嘉宜户外用品、德兰服饰等劳动密集型产业解决劳动力,实现了企业用工双赢。

胡集镇举行脱贫攻坚专题宣讲

本报讯(通讯员 郜玉华 白强 张立坤)近日,牡丹区胡集镇举行“决战决胜脱贫攻坚”专题宣讲活动。区委党校“决战决胜脱贫攻坚”专题宣讲团讲师季存华就《坚决打赢脱贫攻坚战》进行了详细讲解。该镇全体机关干部、各行政村支部书记及省、区两级第一书记等100余人参与学习。

季存华通过脱贫攻坚取得的成就、重要意义、当前面临的困难和挑战以及如何打赢脱贫

攻坚战等方面对当前精准扶贫工作进行了形势分析和政策解读。让各位干部听得懂、用得上,为胡集镇的脱贫攻坚工作提供了十分宝贵的经验,具有很强的指导性。

宣讲结束后,胡集镇党委书记邢继卿指出,今年是脱贫攻坚收官之年,要压实责任不懈怠,把主要精力放在脱贫攻坚上,形成多点发力、各方出力的大扶贫格局;要改进作风不漂浮,注重细节和质量,以“三

严三实”作风和“钉钉子”精神抓好落实;要营造氛围不散光,营造出共同关注、支持和参与脱贫攻坚的浓厚氛围,坚决打赢脱贫攻坚战。

据悉,在脱贫攻坚工作中,胡集镇深入摸清掌握了贫困人口结构、资源禀赋等基本情况,针对群众的致贫原因有针对性地制定帮扶对策,做到“一户一法”,打通了扶贫帮困“最后一公里”,着力加快群众增收致富步伐。

东城街道办开展消防治理专项行动

本报讯(通讯员 郜玉华 张璇)近日,牡丹区东城街道办事处开展治理市场经营用户私自占用消防通道专项行动,社区建设办、组织办、应急办、行政执法队等多部门联动行动,深入检查。

此次专项整治主要是针对市场内消防车通道是否符合规范要求、是否畅通,有无存在擅自占用、堵塞或设置墩柱等障碍物影响消防车通行等现象进行检查。在检查过程中,针对存在私家车违规占用消防车通道、个别经营

商户私自占用消防通道进行存货或者物料加工等行为,检查行动组人员立即责令物业管理联系当事人及时移车、移物,对违章占道的车主和经营商户进行面对面的宣传教育,使其充分认识到占用和堵塞消防车通道的严重危害性。

据悉,今后东城街道办将继续以“红色物业”的推广为契机,组织开展形式多样的治理活动,推进全国文明城市创建,打造宜居宜业新东城。